

SZÖVEGES BESZÁMOLÓ

A Győri Görögkatolikus Egyház pályázatot nyújtott be Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése által, az „egyházak támogatására szolgáló pályázati keret” 2012. évben kiírt pályázatra.

Pályázatunkat elfogadták és támogatásként 350.000,- Ft. azaz Háromszázötvenezer forint támogatást kaptunk: „iroda és tárgyalóhelyiség kialakítása”

A megvalósítást elvégeztük és sikerült tágas irodát és tárgyalót kialakítanunk egy közfal kivételével, kőműves bontási munkák után, korszerű járólappal elkészítésével, gipszkarton fal és szigetelés elkészítésével, csempézéssel, villanszerelők (itt csak anyag számlát mellékelünk, mert önkéntes felajánlás volt a munkadíj) és festői munkák megvalósításával.

Egyházközségünk, Győr vallási életének színfoltja bizánci rítusával, fő feladatai között szerepel a családokkal, idősekkel, fiatalokkal, többek között a roma kisebbséggel való foglalkozás, törődés, mentális, lelki gondoskodás. Programszervezéssel, keresztény értékrend alapján oktató – nevelő tevékenységgel is foglalkozunk, ezen túl támogatjuk a nagycsaládosokat, valamint a környéken hátrányos helyzetben élő családokat, egyházközségünk házi segítségnyújtással is foglalkozik.

Programjaink nagy részét a Győr-újvárosi görög katolikus templomban, és az ahhoz tartozó közösségi, parókia épületben tartjuk meg. A Győri Önkormányzat támogatásával és saját önrészünk befektetésével sikerült kialakítanunk az eltervezett irodát és tárgyalóhelyiséget. A költségeket önkéntes egyházközségi munkákkal csökkentettük (pl. villanszerelés, bontási munkák) ehhez néhány szerszámot is kellett vásárolnunk. A projekt megvalósítása nagy lépés volt előre, hiszen egyházunk zavartalan, higiénikus működés feltételeinek megteremtése, vallási- szociális-, kulturális-, közösségépítő tevékenysége mindannyiunk közös érdeke, főként az egyre inkább rehabilitálódó újvárosi negyedben.

Mellékeljük a számlákat és az összesítőt melyben külön feltüntetjük a támogatást és az önrészként ráfordított összeget.

Köszönjük segítségüket!



Tóth András
Tóth András
parókus

